[bookmark: _GoBack]Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Cieszyńska Kraina” zaprasza do udziału 
w naborach w ramach poddziałania 19.2. „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” objętego PROW 2014 – 2020, 
LGD ogłasza nabór wniosków dla operacji odpowiadających warunkom przyznania pomocy w zakresie następujących przedsięwzięć:

– Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność  –  przez podejmowanie działalności gospodarczej.

– Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność  – przez rozwijanie działalności gospodarczej.

– Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność – przez podejmowanie działalności gospodarczej w obszarze turystyki/około turystyki.

– Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność  – przez rozwijanie działalności gospodarczej w obszarze turystyki/około turystyki.

– Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność – przez rozwijanie działalności gospodarczej w obszarze innowacji.

– Rozwój przedsiębiorczości na obszarze wiejskim objętym strategią rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność – przez tworzenie lub rozwój inkubatorów przetwórstwa lokalnego.

Wnioski można składać w dniach od 12-28 lutego 2018 r. w dni robocze od poniedziałku – piątku w godz. 730 – 1530.
Wszystkie niezbędne informacje można uzyskać na stronie internetowej Stowarzyszenia:
 www.cieszynskakraina.pl lub pod nr tel.: (033) 487 49 42.


